

SC-CURP - 21469/20-07-2020

Către,

S.C. JETAV FLIGHT TRAINING COMPANY S.R.L.

Otopeni, Str. 1 Mai nr. 40, cod poștal 032258, sector 5

Subiect: Colaborare desfășurare activități de pregătire/examinare în vederea obținerii/ prelungirii termenului de valabilitate a certificatului general de operator radio în serviciile mobil aeronautic și mobil aeronautic prin satelit

Ca urmare a scrisorii dumneavoastră de intenție nr. 001 din data de 08.07.2020 și înregistrată la ANCOM cu nr. SC-19930 din data de 08.07.2020, prin care ne solicitați avizul cu privire la desfășurarea de activități de pregătire/examinare a candidaților la obținerea/prelungirea valabilității certificatului general de operator radio pentru serviciile mobil aeronautic și mobil aeronautic prin satelit și ținând cont de faptul că:

- au fost analizate cu atenție atât elementele cuprinse în scrisoarea dumneavoastră, cât și documentele anexate;
- s-a luat notă de documentul Autorității Aeronautice Civile Române prin care sunteți recunoscuți în calitate de organizație de pregătire aprobată cu numărul RO/ATO – 13;
- s-a reținut faptul că dețineți sală de curs corespunzător amenajată, logistica necesară desfășurării cursurilor de operatori radio și examinării în vederea obținerii/ prelungirii termenului de valabilitate a certificatului de operator radio în conformitate cu cerințele legislației naționale în vigoare și coordonator de curs calificat în domeniu;
- s-a analizat suportul de curs și s-a constatat că acoperă în general cerințele programei de examinare în vederea obținerii certificatului general de operator pentru serviciile mobil aeronautic și mobil aeronautic prin satelit,

vă comunicăm că avizăm organizarea de activități de pregătire/examinare a candidaților la obținerea/prelungirea termenului de valabilitate a certificatului general de operator pentru serviciile mobil aeronautic și mobil aeronautic prin satelit desfășurate în cadrul instituției dumneavoastră ca parte a programului complex de pregătire a personalului navigant aeronautic.

Președinte

Sorin Mihai GRINDEANU

